

香港美心月餅™



美心尊貴珍品禮盒月餅

一盒八個，每個約185克

限量珍品、典雅裝潢

饋贈尊貴商業伙伴， 突顯收禮者的尊崇地位

限量發售



查詢及訂購

電郵：sales@maxims.com.hk
電話：2101 1331 / 2101 1082
辦公時間：9:30am - 6:00pm (星期一至五)
9:30am - 1:00pm (星期六)

<p>西班牙火腿伍仁月餅2個 瑤柱伍仁月餅1個 陳皮豆沙月餅1個 血燕白蓮蓉月餅1個</p>	<p>燕窩白蓮蓉月餅1個 四黃白蓮蓉月餅1個 四黃蓮蓉月餅1個</p>
--	---



責任編輯：黃楚基

香港新聞

米芝蓮食府 油條有硼砂

「正斗粥麵」黃埔德福店出事 食安中心發警告信

香港文匯報訊(記者 嚴敏慧)米芝蓮食府「正斗粥麵專家」，黃埔花園及德福廣場分店出售的油條，被驗出含禁用的防腐劑「硼砂」，含量分別為百萬分之630及560。食物安全中心表示，有關含量在正常食用下，不會對健康造成不良影響，並向有關販商發出警告信。「正斗」負責人則指，製作油條時絕無添加硼砂，公司其後自行化驗原材料等，再無發現任何硼砂成份，並強調公司一向注重食品安全，上月初亦已獲食安中心確認食品無問題，及恢復在門市售賣油條。

食物安全中心昨公布7月份食物安全報告，約1.68萬個食物樣本，包括蔬菜、水果、肉類、家禽、水產及奶類製品等，結果發現有22個樣本不合格，整體合格率为99.9%。其中，九龍城「地茂館甜品」抽取的清心丸糖水樣本，被驗出含有防腐劑「硼砂」，含量為百萬分之530。中心發言人表示，有關產品為店內自製，據了解已經停售。

「正斗」自行化驗證無違規

曾多次獲得《米芝蓮指南》推介的「正斗粥麵專家」黃埔花園及九龍灣德福廣場分店的兩個油條樣本，亦被驗出含有硼砂。「正斗」主席何冠明表示，不明白硼砂的來源，公司在獲得食安中心通知後，已即時停售油條，並自行委託化驗所化驗油條原材料、半製成品及製品，均未有發現含硼砂。他指出，有關報告已呈交食安中心，食安中心上月初亦再次抽樣化驗，未有發現任何

違規成份，門市現已恢復售賣該產品。

「魚米家」腐乳通菜菌超標

此外，一個在荃灣愉景新城商場「魚米家魚湯米線大王」抽取的腐乳通菜樣本，亦被驗出含致病原「蠟樣芽胞桿菌」，含量為每克260萬個病菌，超出法定標準25倍。發言人指，已檢控有關食肆，而進食含有過量蠟樣芽胞桿菌的食物，可能會引致嘔吐和腹瀉等食物中毒症狀。

至於其他不合格樣本，則包括兩個被驗出含有金屬雜質「汞」的冷藏吞拿魚樣本，以及一個含有除害劑殘餘「硫丹」的潺菜樣本，和被檢出防腐劑「苯甲酸」超標的辣椒油、蠔油和咖喱醬等3個樣本。食安中心表示，已跟進所有不合格的樣本，包括要求有關店舖停售及銷毀有關問題食品，再抽取樣本化驗，並向有關販商發出警告信。如有足夠證據，中心會提出檢控。



九龍灣德福廣場正斗粥麵專家出售的油條，被驗出含有不准使用的防腐劑「硼砂」。

香港文匯報記者溫瑞麟 攝

中大引入電激人腦 治精神病藥後遺症



於去年新引進的起搏器較傳統耐用，其電量效期長達9年，患者只需隔天在家裡穿上一件特製的緊身衣，便能自行充電，需時數小時，而且行動自如。

香港文匯報記者謝雅賢 攝

香港文匯報訊(記者 謝雅賢)精神分裂症患者須服用藥物紓緩病情，惟9.3%患者服藥後會出現遲發性肌張力失調，令患者全身肌肉持續疼痛及肢體抽搐，以致無法正常走動及進食，甚至導致頸椎或肋骨骨折。中文大學引入「深腦部刺激手術」，以電流刺激患者腦部組織緩及失調情況，並採用新一代起搏器，患者毋須經常接受手術替換電池及儀器，亦能自行在家充電。

中文大學醫學院精神科學系教授榮潤國解釋，遲發性肌張力失調的成因是由服用抗精神病藥物引起，此症發病期不定，可以用藥後數天至20年不等，但一旦發病便無法根治，全身及四肢會出現無法控制的持續性疼痛及抽搐，以致無法正常走動及進食，需靠胃喉吸收營養，病情嚴重更可導致頸椎或肋骨骨折。

穿特製緊身衣可充電

中文大學醫學院外科學系腦外科組名譽臨床副教授朱獻倫表示，接受深腦部刺激手術的患者，術後6周便能下床及進食，手術將在患者腦部組織的「蒼白球」兩側，植入兩條直徑1.2毫米的電極，再透過置於胸前的起搏器，持續發出電流刺激腦部，控制疼痛和抽搐等情況。他指出，儀器通電後，須適當控制電壓及電流等，避免損害周邊器官，患者亦須永久使用儀器控制病情，但肺部、心臟及腦部結構不正常的病人，不適合接受該手術。

中文大學醫學院外科學系腦外科組主管潘偉生教授指出，於去年新引進的起搏器較傳統的起搏器耐用，其電量效期長達9年，較傳統的2年為長。患者只需隔天在家裡穿上一件特製的緊身衣，便能自行充電，需時僅2小時，期間行動自如。

患者術後8周回家

黃淑芬於1996年患上精神分裂症，服用抗精神病藥物近3年後，確診患上遲發性肌張力失調症，在2004年進行深腦部刺激手術，她的妹妹稱，接受手術是姐姐唯一的希望，術後8周，姐姐便能回家。

小學老師打2南亞裔生罪成

香港文匯報訊(記者 杜法祖)一名小學音樂老師，1個月內在校先後襲擊兩名南亞裔學生。他疑不堪兩名巴基斯坦籍男童排隊嘈吵及擅自扭開冷氣機，因此「出手教訓」，分別用膝蓋撞向學生腹部，及掌摑學生等，昨於荃灣裁判法院被獲准自簽5千元及守行為3年。

膝撞腹部掌摑 守行為3年

26歲的小學音樂教師徐佑瑋昨由律師陪同出庭，他於青衣一間小學任教，事發於本年3月7日，受害的11歲學童與其他學生一同排隊預備上音樂課，在排隊時嬉戲嘈吵，徐佑瑋指學

童說話太大聲，繼而捉住該學童肩膀，並用右膝蓋撞向其右腹。學童稍後將事件告知兄長，及到醫院驗傷，發現下體紅腫及有瘀傷。

徐佑瑋其後在同月21日，再因不滿另一名8歲巴基斯坦籍學童擅自扭開課室冷氣機，一怒之下以手掌摑學童，並用筆打學童頭部，學童事後向校長投訴。徐佑瑋於同月28日被拘捕。

據徐佑瑋的代表律師庭上指，徐佑瑋已被學校終止合約。而受害男童及其父母亦同意讓其簽保守行為了事，裁判官昨令他3年內不許干犯與暴力有關的罪行，並令他支付3千元堂費。

周一嶽稱猩紅熱風險仍存

香港文匯報訊(記者 嚴敏慧)今日是開學日，莘莘學子經過一個暑假又回歸校園。食物及衛生局局長周一嶽昨出席一個活動後表示，雖然猩紅熱感染個案過去一個月已漸減，但學校有大量學童，猩紅熱以至其他傳染病如手足口病，以及呼吸道合胞病毒(RSV)等，出現爆發的風險仍存在。他提醒學童要注意個人及環境衛生，若身體不適不要上學，避免傳染他人。

周一嶽表示，根據衛生防護中心的分析，過去一個月猩紅熱感染數字已較暑假前回落，但風險仍然存在。他指出，開學後很多小朋友會聚集一起，包括猩紅熱等傳染病及其他呼吸

道感染也有可能傳播。他呼籲學童要注重身體健康，亦要保持個人及環境衛生，例如經常洗手等，若有不適應盡快求醫；若患上傳染病或具傳染性的呼吸道疾病，病情嚴重或出現發燒便不要上學，避免傳染其他同學。

今年個案增至1095宗

截至昨午12時的過去24小時，衛生防護中心共收到1宗新增猩紅熱爆發報告，涉及的新界婦孺福利會長發邨兒童樂園位於葵青，共有兩人染病。另中心亦接獲一宗新呈報個案，患者為一名15個月大的女童，今年至今本港猩紅熱個案增至1,095宗。